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ATA N° 30/2022 

 Ata da Reunião Ordinária realizada aos cinco dias do mês de dezembro 

do ano de dois mil e vinte dois com início às dezenove horas no Plenário 

Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada 

do PDT – Rudinei Serratti, José Raimundo Dressler, Gilson Maier e 

Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP 

- Elis Aparecida Machado de Oliveira, Fernando Luiz Puhl, Joarez Mendes 

dos Santos Bancada do PSB – Pedro da Cruz. 

O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 
Nacional.  

 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

de um texto bíblico. 
 
O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 

presente reunião. Aprovada por unanimidade. 
 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação da Ata 29/2022. 

Aprovadas por unanimidade.  

 
   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura das Correspondências Recebidas. 

 
EXPEDIENTE DE CONVOCAÇÃO DO EXECUTIVO  

 

 
- PROJETO DE LEI N.º 139/2022. 

 
O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N° 139. 

 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 139/2022 

para comissão de finanças e orçamento.  
 
 

- PROJETO DE LEI N.º 140/2022. 
 
O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°140. 
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O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 140/2022 para 
comissão de legislação justiça e redação final. 

 

 
- PROJETO DE LEI N.º 141/2022. 

 
O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°141. 

 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 141/2022 

para as comissões de legislação justiça e redação final e 

finanças e orçamentos. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 142/2022. 
 
O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N° 142. 
 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 142/2022 

para comissão de finanças e orçamento.  
 

 
- PROJETO DE LEI N.º 143/2022. 
 

O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N°143. 

 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 143/2022 para 

comissão de legislação justiça e redação final. 

 

 

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 
 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do requerimento 12/2022. 

O senhor Presidente pediu a Vereadora Elis Aparecida Machado de 

Oliveira que fizesse a defesa do seu requerimento. 
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1- Vereadora Elis de Oliveira saudou a todos e disse: Por 

motivos de saúde não pude me fazer presente na última sessão, 
então peço a apreciação dos colegas Vereadores para meu 
requerimento. 

 
O Senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 

12/2022. 
 

O Senhor Presidente colocou em votação o requerimento. Aprovado 

por unanimidade. 
 

O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do relatório 

de viagem do Vereador Daltro Cardoso. 

2- Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: Estive em 

Brasília e lá tivemos vários assuntos relevantes, onde o primeiro 

foi eleição da união dos Vereadores do Brasil, eu destaquei nove 

assuntos de grande interesse para expor nessa sessão, o 

primeiro assunto foi mandato de valor, funções legislativas, 

fundamento do processo Legislativo da atuação na prática, 

análise do Brasil que saiu das urnas, novas leis da licitação que 

entravem vigor agora em abril do ano que vem, projeto sendo 

integrado de saúde, entrega de medalha top das câmaras 

legislativas do Brasil e o Vereador e o exercício da função 

legislativa, esse congresso pra mim tinha uma dupla função 

além de aprimorar os nossos conhecimentos e a troca de 

experiência entre mil Vereadores em dois plenários grandes, 

também tive uma audiência no congresso nacional com o 

Vereador Márcio Violk onde lá eu protocolei pedido de recurso 

para o Município de Alto Alegre e quero agradecer ao Presidente 

dessa Casa que nos autorizou nessa viagem e eu recomendo a  

todos os presidentes que passarem por essa Casa liberarem 

sempre os Vereadores para participar desse congresso, 

aproveitei muito esse congresso e estamos aí para ajudar algum 

Colega em alguma dificuldade onde tange essa matéria que 

aprendemos em Brasília. 

 

  O Senhor Presidente colocou em discussão o relatório do 
vereador. 

mailto:cmaltoalegre@gmail.com


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE 
Rua Mario Abelino Pagnussatt, n°200, CEP: 99430-000 

Fone: 54-3382-10-22 Email: cmaltoalegre@gmail.com 
CNPJ: 13.677.970/0001-78 

 

 

  O Senhor Presidente colocou em votação o relatório de viagem. 
Aprovado por unanimidade. 

 

 
        EXPEDIENTE VERBAL 

 

1- Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: Eu queria 

aproveitar esse espaço e pedir ao secretário de obras urbanas 

que veja a possibilidade de colocar uma lixeira na entrada da 

propriedade do Volmir Tomazi para ter o descarte correto dos 

resíduos, até por que ele passa próximo a residência e não 

tem lixeira próxima. 

 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 

1- Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: Quero 

parabenizar o nosso Município pelos trinta e cinco anos, 

parabenizar os envolvidos para que acontecesse grandes 

eventos e teve um evento que me chamou muita atenção 

no dia vinte seis de novembro nós tivemos um evento na 

igreja matriz que foi os festivais dos corais onde 

participaram corais de vários municípios que cantaram 

muito bem mas o que mais me chamou atenção foi a 

oportunidade que deram para o nosso coral infanto 

juvenil uma juventude formada por vinte três elementos e 

quero parabenizar a secretária de educação que incentiva 

esses jovens que fizeram um verdadeiro espetáculo e aqui 

é a base de tudo o nosso Município, também culminou em 

duas grandes inaugurações a nova cotriel quero dar os 

parabéns ao quadro social e acredito que aqui foi 

investido por que o nosso associado merece e 

participamos de uma inauguração privada hoje de manhã 

que foi a inauguração do sicredi, uma empresa de 

primeiro mundo onde a maioria do quadro social estava 

presente nesse evento onde que a diretoria do sicredi 

apostou no nosso associado e o que eu acho importante 

que a iniciativa privada está apostando no nosso 

Município com investimento do proprietário de Normildo 
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Cardoso Pereira que investiu e colocou seu prédio a 

disposição do sicredi, eu acredito que Alto Alegre nesses 

trinta e cinco anos deu um salto muito grande. 

 

2- Vereador Sireneo Demaman saudou a todos e disse: Na 

semana que passou começou o nosso caminhódromo ali 

e peço a quem manda a mais nesse investimento e que 

faça de acordo conforme o Projeto foi aprovado nem um 

metro a menos, outra palavra que eu tenho que dar é 

sobre a semana passada também tivemos a perda de uma 

pessoa na Linha Aparecida que todo mundo conheceu a 

dona Cica e sempre quando eu queria sair um pouco 

esparecer eu conversava com ela e ela sempre tinha 

palavras bonitas nunca ofendeu ninguém que essa pessoa 

tenha o descanso eterno e aos familiares força e coragem.  

 

3- Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: Queria 

parabenizar o nosso município pelos trinta e cinco anos 

de emancipação, um Município que desenvolveu muito 

bem nos últimos trinta e cinco anos onde no ano de 

aniversário tivemos uma série de inaugurações onde a 

gente percebe o desenvolvimento e o crescimento que teve, 

onde começou com a inauguração do campo de Santa 

Lúcia onde parabenizo também a administração passada 

do Gilmar Tonelo que era Prefeito onde deu ponta pé 

inicial para que isso se concretizasse e essa administração 

conseguisse fazer essa inauguração, também parabenizo 

a  cotriel por acreditar no Município e fazer esse belíssimo 

investimento onde agrega muito para nossa comunidade, 

também como colocado aqui a inauguração da sicredi, 

não estive lá ainda mas acompanhei pelo facebook, foi 

citado aqui também pelo nosso Colega Sireneo o 

caminhódromo que está em encaminhamento e eu não 

deixei de passar por lá observar já que é o papel do 

Vereador passar e olhar, eu até conversei com o secretário 

de urbanas de como vai se suceder os próximos passos e 

sobre aqueles postes que tem no meio do caminhódromo 

me chamou atenção quando passei lá mas quando passou 
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um Projeto por essa Casa o engenheiro civil da prefeitura 

e no meu entender deveria ser retirado antes de iniciar a 

obra até mesmo para não danificar e espero que seja 

removido aquilo que um caminhódromo de dois metros 

com acessibilidade um investimento no Município de 

seiscentos e dezenove mil inicial o final vai passar de 

setecentos mil uma obra que precisa ser completa e venha 

a ter resultados para a nossa população e que não seja 

investido em uma obra que não fique como precise.  

 

        

ESPAÇO DE LÍDERES DE BANCADA 

 

Bancada do MDB não se manifestou.  

Bancada do PSB não se manifestou. 

Bancada do PDT não se manifestou.  

Bancada do PP não se manifestou.  

O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 

Rio Grandense. 

 

ENCERRAMENTO 

 

 Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a 

proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, 

Assistentes e comunica que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 019/12/2022, às 19h00min no Plenário Enio Luiz 

Galvagni, e declara encerrada a presente Reunião Ordinária. 
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